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• Результати опитування: 

 

• Он-лайн опитування здобувачів наукового ступеня доктора 
філософії ОНП «Менеджмент» проводилось в період 02 по 27 
березня 2020 року за допомогою Google form. 

 

• Взяли участь – 28 осіб  з 34 здобувачів наукового ступеня 
доктора філософії ОНП «Менеджмент» Університету «КРОК» 

 

• До уваги пропонувалось 17 питань щодо якості освітніх послуг 
при підготовці здобувачів наукового ступеня доктора філософії 
ОНП «Менеджмент». 

 



1. Скільки часу Ви приділяєте на самопідготовку 
протягом тижня? 

46% 

43% 

7% 4% 

менше 1 години від 1 до 2 годин від 3 до 5 годин понад 6 годин 



2. Скільки часу протягом тижня Ви приділяєте 
науковим дослідженням? 

18% 

21% 

54% 

7% 

менше 1 години від 1 до 2 годин від 3 до 5 годин понад 6 годин 



3. Скільки часу протягом тижня  Ви приділяєте 
написанню дисертації? 

11% 

25% 

61% 

4% 

менше 1 години; від 1 до 2 годин; від 3 до 5 годин; понад 6 годин. 



4. Скільки часу науковий керівник приділяє Вам 
для консультацій протягом тижня? 

36% 

32% 

29% 

4% 

менше 1 години; від 1 до 2 годин; від 3 до 5 годин; понад 6 годин. 



5. Чи достатньо часу теоретичній підготовці 
виокремлено для опанування дисциплін? 

86% 

14% 

Так Ні 



6. Яка форма роботи з науковим керівником Вам 
подобається найбільше? 

54% 39% 

7% 

Дистанційна Очна Заочна 



7. Чи вистачає Вам отриманих теоретичних знань 
на практиці? 

89% 

11% 

Так Ні 



8. Які з освітніх інструментів, яким Ви навчились на 
освітньо-науковій програмі «Менеджмент», сприяють 
розвитку ваших викладацьких компетенцій? 

75% 

100% 100% 

82% 

64% 
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 9. Які з наукових інструментів, яким Ви навчились 
на освітньо-науковій програмі «Менеджмент», 
сприяють розвитку ваших наукових компетенцій? 
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10. Чи знайомі Ви зі змістом Кодексу академічної 
доброчесності Університету «КРОК»?  

89% 

0% 
11% 

так ні знаю про Кодекс, але не читав 



 11. Чи здійснювалися щодо Вас дії, які підпадають 
під поняття академічної недоброчесності? 

7% 

61% 

32% 

так ні стикався поза межами Університету 



12. До кого ви звертаєтесь у випадку виникнення 
питання, пов’язаного з академічною недоброчесністю? 

11% 

43% 

18% 

14% 

7% 
7% 

Ректора Гаранта ОНП 

Начальника відділу аспірантури і докторантури Завідувача кафедри управлінських технологій 

Служби безпеки Університету Інших осіб 



13. Чи знаєте Ви, що таке академічна свобода? 

75% 

25% 

Так Ні 



  14. Чи готові Ви брати участь у міжнародних 
програмах? 

93% 

7% 

Так Ні 



  
15. Чи готові Ви брати участь в іноземних курсах 
інших Університетів чи установ? 

86% 

14% 

Так Ні 



  16. Чи погодилися б Ви, щоб певні дисципліни 
читалися іноземною мовою? 

57% 

43% 

Так Ні 



   17. Чим Ви збираєтесь займатись після захисту 

дисертації? 

18% 

11% 

14% 

57% 

Викладати у ЗВО Працювати у науковій установі 

Працювати у бізнесі Працювати у органах державної влади 


